
  فرم نظرسنجی خدمات کتابخانه

  کاربران محترم کتابخانه

تر شدن خدمات مشارکت طلوبخواهشمندیم در نظرسنجی خدمات کتابخانه طی پرسشنامه زیر، جهت هرچه م

  فرمایید.

  مشخصات عمومی:

  زن   جنس:  مرد

دانشجوي  کارشناسی ارشد تاریخ علوم پزشکی  دکتري تخصصی طب ایرانینوع کاربري: دانشجو (

  ...... سایر:  همکار  )   عضو هیأت علمی هاي دیگردانشکده

  توانید نام و نام خانوادگی خود را در کادر روبرو وارد نمایید: در صورت تمایل می

  تاریخ تکمیل پرسشنامه:  ...../...../......

 

  سطح رضایت  نظرسنجی تسؤالا  ردیف

 نظري ندارم خیلی زیاد  زیاد  متوسط  کم  خیلی کم   کند؟رف میکتب کتابخانه چقدر نیازشما را برط  1

2  
چقدر کتابخانه  در موجود هاي خارجیزبانکتب علمی منابع و

  کند؟نیاز شما را برطرف می
  نظري ندارم خیلی زیاد  زیاد  متوسط  کم  خیلی کم

3  
ما چقدر نیاز شکتابخانه  در منابع و کتب علمی فارسی موجود

  کند؟را برطرف می
  نظري ندارم خیلی زیاد  زیاد  متوسط  کم  خیلی کم

4  
کتابخانه  در موجود تخصصی و نسخ خطیمنابع و کتب علمی 

  کند؟چقدر نیاز شما را برطرف می
  نظري ندارم خیلی زیاد  زیاد  متوسط  کم  خیلی کم

5  
از شما را مجلات موجود در بخش نشریات کتابخانه چقدر نی

  کند؟برطرف می
  نظري ندارم خیلی زیاد  زیاد  متوسط  کم  خیلی کم

  نظري ندارم خیلی زیاد  زیاد  متوسط  کم  خیلی کم  کند؟هاي اطلاعاتی کتابخانه چقدر نیاز شما را برطرف میبانک  6



  سطح رضایت  نظرسنجی تسؤالا  ردیف

  نظري ندارم خیلی زیاد  زیاد  متوسط  کم  خیلی کم  از روزآمدي منابع علمی کتابخانه چقدر رضایت دارید؟  7

8  

(از از سهولت جستجوي منابع کتابخانه از طریق وبسایت 

چقدر رضایت افزار جستجو) لحاظ بستر اینترنت، رایانه، نرم

  دارید؟

  نظري ندارم خیلی زیاد  زیاد  متوسط  کم  خیلی کم

  نظري ندارم خیلی زیاد  زیاد  متوسط  کم  خیلی کم  اینترنت کتابخانه چقدر رضایت دارید؟ میزان کیفیتاز   9

  نظري ندارم خیلی زیاد  زیاد  متوسط  کم  خیلی کم  از نحوه ارائه خدمات مسئول کتابخانه چقدر رضایت دارید؟  10

  نظري ندارم خیلی زیاد  زیاد  متوسط  کم  خیلی کم  از ساعت کار کتابخانه چقدر رضایت دارید؟  11

  نظري ندارم خیلی زیاد  زیاد  متوسط  کم  خیلی کم  از فضاي سالن مطالعه کتابخانه چقدر رضایت دارید؟  12

  نظري ندارم خیلی زیاد  زیاد  متوسط  کم  خیلی کم  از نحوه برخورد کارکنان کتابخانه چقدر رضایت دارید؟  13

14  

رسانی و راهنمایی لازم به صورت شفاف و میزان اطلاع از

دقیق براي دریافت خدمت مورد درخواست، چقدر رضایت 

  دارید؟

  نظري ندارم خیلی زیاد  زیاد  متوسط  کم  خیلی کم

15  
مجموعا از نحوه عملکرد و همکاري مسئول کتابخانه چقدر 

  راضی هستید؟
  نظري ندارم لی زیادخی  زیاد  متوسط  کم  خیلی کم

 

 بنظر شما کدام یک از موضوعات زیر (با درج اولویت) باید بیشتر مورد بررسی قرار گیرد؟ .1

  سیستم سرمایش و گرمایش تردد کاربران و شلوغی سالن محیط و فضاي فیزیکی

 سایر: ........ منابع کتابخانه مسئول کتابخانهرفتار و برخورد 

 کتابخانه که باید مورد تاکید یا تجدید نظر قرار بگیرد چیست؟ نقطه ضعفیا  و نقطه قوتبنظر شما  .2

  


